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Іранського лідера надійно сховали
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В Ірані на тлі наслідків ударів по керівних структурах триває
перерозподіл впливу, за якого ключові рішення поступово
переходять до військових, а також обговорюється роль
Моджтаби Хаменеї в системі управління.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію The
New York Times.

Читайте також: Операція США вийшла за межі Близького
Сходу, - The Washington Post

Хаменеї в укритті

Хаменеї перебуває в укритті з 28 лютого після ударів
американських та ізраїльських сил по комплексу, де він мешкав
із сім'єю.

Унаслідок атаки загинули його батько, дружина і син. Доступ до
нього залишається суворо обмеженим.

Медичний нагляд

Він перебуває під наглядом лікарів, які займаються лікуванням
наслідків поранень.

З міркувань безпеки високопоставлені представники силових
структур і чиновники не відвідують його.

У догляді беруть участь президент Масуд Пезешкіан, який
також є кардіохірургом, і міністр охорони здоров'я Ірану.

Стан здоров'я

За даними іранських чиновників, Хаменеї зберігає ясність
свідомості і продовжує брати участь в управлінні. Йому
проводили операції на нозі, очікується протезування.

Рука поступово відновлюється після операції. Опіки обличчя і
губ ускладнюють мовлення, у майбутньому знадобиться
пластична операція. Відео- та аудіозвернення він не записує.

Управління та зв'язок
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Офіційні заяви публікуються через державні канали.

Передача інформації йде через кур'єрів, які доставляють
документи в запечатаних конвертах.

Відповідні розпорядження повертаються тим самим шляхом.
Частина рішень передана військовим структурам.

Моджтаба Хаменеї та баланс влади

На тлі політичних процесів посилюється вплив військових, а
також обговорюється участь Моджтаби Хаменеї у
формальному ухваленні рішень.

При цьому повного контролю в нього немає, він здебільшого
працює в рамках уже підготовлених рішень.

Нагадуємо, що Верховний лідер Ірану Моджтаба Хаменеї
перебуває в несвідомому стані та проходить лікування від
важкого захворювання в місті Кум, у зв'язку з чим він не
здатний виконувати управлінські функції і фактично не бере
участі в керівництві країною.

Зазначимо, що в разі якщо США припинять конфлікт з Іраном
без досягнення чітких домовленостей, позиції Тегерана можуть
посилитися, зокрема у сфері впливу на енергетичні потоки на
Близькому Сході.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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